Powtdrzenie ,, Liczby i dziatania” k.5

Zad.1 Wskaz przyktad, w ktérym poprawnie poréwnano liczby:

A. 3580 < 3085 B. 3580 < 3058 C. 3580 < 3850 D. 3580 < 3580

Zad.2 a) Odczytaj, jaka liczbe zaznaczono na osi liczbowej : a =

b) Zaznacz na osi liczbowej kropka, liczbe b =4

Zad.3 Zapisz odpowiednie dziatania i oblicz:

a) Liczbe 5 razy wiekszg od 12: b) sume dwéch sktadnikéw z ktdrych jeden
jest rowny 7, a drugi jest od niego 9 razy wiekszy.

Zad.4 Nie wykonujgc dokfadnych obliczen, podkresl wynik dziatania.
a) 23243-7643 16600 15600 b) 48 - 199 9552 90552

Zad.5 Zapisz stowami liczbe:
Q) 7O 058 002 ... ceeeeeeeeetietee ettt etee e et sttt e s eaeete et es s et sabes b eseasshe et ea bt st et eaeneasenarseae et setesaenens
) 2 030 005 306 ....cevovierireerecreietieree e cte e eaaer e ete st ses e ste s e e s st e aes et eaestese et s ae et steaenaerens

Zad.6 Zapisz cyframi liczbe:
a) siedemdziesigt dwa tysigce 0Siem .......ccceeeeveeceeececeene e,
b) siedem miliardéw pietnascie miliondw trzy tysigee ......cccoeeveecveve e e,

Zad.7 Wykonaj dzielenie z reszta:

a) 23:7= b) 897:10 = c) 930:200 =
Zad.8 Oblicz:

a) 55+47 = g)64:4-=

b) 2080 + 230 = h) 3500 :70 =

c)50-27= i) 77 =

d) 6050 - 300 = j) 40° =

e)9-11-= k)4-37-25=

f) 50 - 1300 = )36-4=



Zad.9 Oblicz, pamietajac o kolejnosci wykonywania dziatan:

a) 16+14-6=
b)500-5-(62-4-5)=
c)81-121:(36-25)+11-3=

Zad.10 Wstaw w okienka odpowiednie liczby:

b=6r4

Ponizsze zadania wykonaj w zeszycie !
Zad.11 Oblicz sposobem pisemnym.

a) 735+ 3287 b) 6307 — 959 c) 346 - 17 d) 8638 :7

Zad.12 Wykonaj dziatanie sposobem pisemnym i podaj jaka jest cyfra setek obliczonej sumy.

6145 + 334 + 16 =

Zad.13 Oblicz sposobem pisemnym iloczyn liczb 70 i 4600 . Zapisz odpowiednie dziatanie
i podaj wynik.

Zad.14 Jaki wynik otrzymasz, jesli od najmniejszej liczby siedmiocyfrowej odejmiesz
najwiekszg liczbe pieciocyfrowg? Zapisz odpowiednie dziatanie. Obliczenia wykonaj

sposobem pisemnym. Zapisz odpowiedz.

Zad.15 Mama ma 48 lat, tata jest od niej o 4 lata starszy, a ich cdrka Ania jest trzy razy
mtodsza od mamy. lle lat majg razem mama, tata i Ania? Wykonaj odpowiednie obliczenia

i zapisz odpowiedz.

Zad.16 Samochdd kosztuje 43 600zt. Przy zakupie nalezy wptaci¢ 5200zt. Reszta naleznosci
jest roztozona na miesieczne raty. lle ztotych miesiecznie nalezy ptacic, jesli rat jest
szeshascie? Wykonaj odpowiednie obliczenia i zapisz odpowiedz.

Zad.17 Za 7 gum do zucia i 5 czekolad zaptacono 51zt. Aby kupi¢ 7 takich gum i 9 takich
czekolad, trzeba wydac 75zt. lle kosztuje jedna guma do zucia, a ile jedna czekolada?



